

НОЧЬ МУЗЕЕВ

К акции «Ночь музеев в Свердловской области» присоединились

252 площадки

из 57 муниципальных образований

и 86 населенных пунктов.

Всего было проведено

887 программ.

Площадки Ночи посетило порядка

115 тысяч человек.

Онлайн по музеям во время акции «прогулялись»

850 тысяч человек.

Традиционно самыми посещаемыми площадками в области стали Невьянский и Нижнесинячихинский музеи.

Координатор акции «Ночь музеев в Свердловской области» – министерство культуры Свердловской области.

Организатор – Центр инновационных музейных технологий Свердловского областного краеведческого музея имени О.Е. Клера.

«Областная газета» – информационный партнер акции «Ночь музеев в Свердловской области».



Юлия ПРЫТКОВА,
первый заместитель министра культуры Свердловской области

«Ночь музеев важна тем, что люди, которые давно не приходили в музеи, или, может быть, вообще никогда в них не были, благодаря необычному формату пришли, узнали и вспомнили, как здесь бесконечно интересно, необычно, разнообразно и ярко. Хочется, чтобы люди возвращались сюда еще много раз, обязательно приводили друзей, однокурсников, любимых, детей, чтобы все усилия наших музейщиков, таких больших профессионалов и выдумщиков, были востребованы. И, конечно, выражаем особую благодарность Центру инновационных музейных технологий за организацию акции в нашем регионе.»



Три измерения туристического Каменска-Уральского

О том, каким город увидели участники автотура в Ночь музеев, – в эксклюзивном репортаже «ОГ»

Наталья ШАДРИНА

Одним из самых интересных проектов акции «Ночь музеев в Свердловской области» являются автотуры, подготовленные Центром инновационных музейных технологий. В этом году организаторами были выбраны три направления: Сысерть и Арамиль, Верхняя Синячиха и Каменск-Уральский. Путешествия можно было вполне назвать семейным трипом, поскольку участников подбирали с учетом объявленного Владимиром ПУТИНЫМ Года семьи. «Областная газета» отправилась вместе с туристами в Каменск-Уральский, чтобы оценить потенциал этого маршрута.

«Ночь музеев» началась... в 8 утра

Автотуры, субсидируемые министерством культуры Свердловской области, – уже традиция «Ночи музеев» в нашем регионе. Вот только направления всегда выбираются новые, оно и понятно – задача проекта не только поближе познакомить конкретных туристов с определенными городами, но и презентовать эти маршруты для всех жителей области, которые смогут отправиться в такое путешествие в любой день года. Нашим корреспондентам уже посчастливилось оценить невянянское и нижнетагильское направления, а в этом году мы поехали в Каменск-Уральский.

Да, для кого-то Ночь музеев начинается в 18:00, но для



Каждому участнику автотура подарили Игровой путеводитель и сувенирные значки

участников автотура – намного раньше. На площадке перед железнодорожным вокзалом Екатеринбурга мы собрались уже в 8 утра. Как говорится, кто ра-

но встает – у того есть возможность увидеть гораздо больше, а программа тура в Каменск-Уральский выглядела меганасыщенной. Да и экскурсия на-

чалась сразу, только мы тронулись с места – история Екатеринбурга плавно перетекла в рассказ о Белоярском районе, а затем о самом Каменске-Уральском.

На старте путешествия участникам, среди которых было много детей, презентовали второй выпуск Игрового путеводителя. Издание, разработанное Центром инновационных музейных технологий Свердловского областного краеведческого музея, позволяет в оригинальной форме проверить свои знания после посещения музеев и исторических мест. Во втором выпуске Путеводителя как раз есть раздел о Каменске-Уральском, а также о Сысерти и Нижнем Тагиле.

Продолжение на стр. IV →